

# Колледж в Бисерти обретет новый дом

В поселке развивают среднее профессиональное образование

Ольга БЕЛОУСОВА

В Бисерти начали капитально ремонтировать административное здание, расположенное по адресу улица Революции, 110а. Здесь разместят филиал Уральского горнозаводского колледжа Демидовых, который за неимением своих площадей уже несколько лет ютится в школе № 2. Вместе с новосельем учебное заведение получит образовательную перезагрузку: филиал начнет готовить студентов по новым рабочим специальностям, обеспечивая кадрами городской округ и соседние территории.

Здание на Революции, 110а было построено в 1965 году. За годы существования оно успело сменить нескольких собственников и арендаторов, в том числе здесь располагался филиал колледжа, поставивший кадры для машиностроительного завода.

Когда градообразующее предприятие обанкротилось, часть специальностей оказалась невостребована, и большие площади тоже стали не нужны. Филиал переехал в здание средней школы. В нем проводят обучение по специальностям «техно-



В этом здании после ремонта разместятся несколько учреждений, включая филиал колледжа

логия машиностроения», «право и организация социального обеспечения», «экономика и бухгалтерский учет».

Местные власти решили дать учреждению новую жизнь.

– В муниципалитете очень нужны специалисты рабочих профессий – автомеханики, электромонтеры. Развитие филиала позволит выпускникам наших школ и жителям более старшего возраста получать

новые специальности прямо на территории городского округа, – рассказала «ОГ» глава Бисерти **Валентина Суворцева**.

На ремонт здания были выделены более 56 миллионов рублей из областного и местного бюджетов. До конца года в здании поменяют кровлю, заменят окна и входную группу, приведут в порядок все внутренние помещения и коммуникации, обновят фасад. Сразу после ремонта сюда

## Вокруг здания

Параллельно с ремонтом здания власти благоустраивают пространство рядом с ним.

Были снесены старые гаражи и мастерские, сейчас идут работы по программе «Формирование современной городской среды»: на улице Революции сделают пешеходную зону со скамейками и светильниками, детскую и спортивную площадки, уличные тренажеры и парковку. Также там восстановят воинское захоронение «Братская могила бойцам, участникам Гражданской войны».

вернутся отделение МФЦ, архив Бисертского городского округа и единая дежурно-диспетчерская служба. Филиал колледжа начнет там работу после лицензирования в сентябре следующего года. Сейчас администрация обсуждает варианты новых специальностей с руководством колледжа, и небольшими предприятиями, расположенными на территории.

## Новости территорий

### Шанс на успех

Сегодня в Полевском проходит один из финалов конкурса «Лига управленцев». Это именно проект благотворительного фонда «Синара». Его цель – сформировать у активистов-общественников стратегическое видение будущего промышленных городов.

Как рассказал «ОГ» куратор «Лиги» **Артём Ланцев**, участвовать в конкурсе могут граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 50 лет, имеющие среднее специальное либо высшее образование. Они проходят образовательный курс, который читают преподаватели Высшей школы экономики, УрФУ, Российской академии госслужбы при Президенте РФ и других престижных вузов. Далее конкурсанты готовят собственные проекты, обкатывают их с опытными наставниками и презентуют в промышленных городах – Первоуральске, Каменске-Уральском и Полевском. Проекты могут быть связаны с благоустройством территорий, профориентацией жителей и другими сферами. Партнерами конкурса являются местные градообразующие предприятия, главы городов, спикеры дум. Победители получают гранты по 200 тысяч рублей на реализацию проектов. Имена победителей жюри огласит позже.

### Шалинские медики «вылечили» пруд

Сотрудники Шалинской центральной городской больницы расчистили берег Сыльвинского пруда в рамках всероссийской экологической недели. Как сообщает «Шалинский вестник», в субботнике приняли участие около 20 человек – Пруд является местом отдыха и рыбалки не только сыльвинцев и шалинцев, но и жителей Ревды, Первоуральска и Екатеринбургa. Сюда выезжают большими компаниями, с палатками, ночевками. И мусора всегда много. Сейчас, во время напряженной пожарной обстановки, мы решили почистить его, чтобы не допустить новых пожаров, – рассказала эковолонтер **Светлана Щанкина**.

### В Староуткинске обновляют площадь Металлургов

На главной поселковой площади отремонтировали памятник Неизвестному солдату. К началу июня рабочие отремонтируют подпорные стены и заменят ограждение. – На площади проходит большинство торжественных мероприятий, и для нас важно, чтобы она выглядела достойно, – заявила глава городского округа Староуткинск **Любовь Бурухина**.

# Жителям Атига добавили комфорта

В поселке запустили новый газопровод

Юлия БАБУШКИНА

В поселке Атиг (Нижнесергинский район) ввели в эксплуатацию распределительный газопровод протяженностью 10 километров. Возможность подключиться к газу получили 230 домовладений. Сейчас местные власти готовят проект еще одного газопровода, построить который планируется в 2024 году. В результате Атиг будет на сто процентов обеспечен газом.

В поселке Атиг сегодня проживают почти три тысячи человек, и большинство из них – в частных жилых домах. Газ на территории очень востребован. С 2018 года этот вопрос решается при поддержке областного правительства – в поселке строятся и запускаются газопроводы.

– Жители создали потребительский кооператив «Атигский», который за собственный счет готовит проекты. Затем администрация поселка заявляет их в региональное министерство энергетики и ЖКХ для получения софинансирования. Механизм оказался эффективным: уже построено свыше 30 километров газопроводов, полторы тысячи человек имеют возможность подключиться к газу, и 444 из них уже сделали это, – рассказала глава Атига **Татьяна Горнова**.



Глава Атига Татьяна Горнова вместе с областным министром энергетики и ЖКХ Николаем Смирновым (второй слева) зажигают символический газовый факел

Новая десятикилометровая ветка, проходящая по улицам Волгодарского, Ленина, Заводской, Урицкого, была построена в рамках президентской программы социальной догазификации. Теперь подключиться к газопроводу смогут 230 домовладений. Заявки на подключение уже идут, сообщила глава.

Высокие темпы газификации Атига отмечают в областном минЖКХ.

– Газ – это комфорт проживания, тепло и уют в домах, плюс экономия семейного бюджета – не нужно тратить на закупку дров. Жители поселка это понимают и активно участвуют в социальной догазификации, –

## Что еще сделано:

- ▶ выполнена модернизация уличного освещения по улице Карла Маркса – установлены светодиодные светильники;
- ▶ построена спортивная площадка для уличной гимнастики и хоккейный корт;
- ▶ выполнено благоустройство общественной территории «Боевое братство» и открыта стела участникам боевых действий;
- ▶ на базе местного ДК открыт виртуальный концертный зал Свердловской государственной филармонии.

сказал глава ведомства **Николай Смирнов**.

В 2024 году в Атиге планируют построить еще один газопровод протяженностью 16 километров. С его запуском поселок будет полностью обеспечен газом.